
Referat fra Koge Sejiklubs Generalforsamling 2023, pp
torsdag den 9. marts   

1. Valg af dirigent.

Dirigent: Torben Volck Ørbæk
"… Dirigent konstaterer at generalforsamlingen erlovlig varslet og er beslutningsdygtig.

2. Valg af referent samt 2 stemmetællere.
* Stemmeteeller: Torben Damsgaard og
* Referent: Torben Damsgaard

3. Bestyrelsens beretning for det forløbne år. Herunder beretninger fra Formand udvalg skudt
til under5..

Formandenstartede med at konstatere,at Sejlklubben har en sund økonomi, loyale
medlemmerogat 2022 blev et år med mangeaktiviteter. Meget er lykkedes, menikkealt.
Formandenfortalte lidt om bestyrelsens arbejde, som generelt fungererrigtig godt, men
som erpræget at manglende tid hos de enkelte medlemmer. Dererflere ideer og forslag,
end derer ressourcertil. Af aktiviteter, som har kørt rigtig godt nævnte formandenbl.a.
stander op/ned, onsdagssejladser, tune-op, 30- sømil, sejlerskolen, vinterarrangement med
foredrag om Blue Danes Atlanterhavs-sejlads, løbende opdatering af klubhuset og OK-jolle
aktiviteterne. Af ting som desværreikke er gået så godt var fredags-hyggei klubhuset,
Klubliv og Tursejlads, og etableringen af en ungdomsafdeling det må vi se på. Af nye/
kommendeaktiviteter i 2023 nævnte formandenbl.a. 'Lørdagskaffe” i april, hvor
medlemmerne lørdag formiddag kan møde andre medlemmeri klubhuset og få råd og snak
omforårsklargøring og meget andet. Carsten og Michala har været til møder i Dansk
Sejlunion regi ved. ungdomsarbejde. Det ser positivt ud med (gen-)etableringen af en
ungdomsafdeling, vi er heldige, at der nok er fundet en erfaren frivillig, som vil lægge
kræfter i det, så vi håber at starte det op i 2023.

Signe spurgte til planen om at etablere et korps af "Velkomst ambassadører”, som skal tage
sig lidt af nye medlemmer. Carsten svarede, at det kommeri 23.

Beretningen blev herefter godkendt

4. Forelæggelse af regnskab for det forløbneårtil godkendelse ved kasserer.
Regnskabetfor 2022 var omdelt på bordene og Ebba gennemgik hovedtallene og
kommenteredeet par poster: Kontingenter og tilskud fra kommunenerlidt højere end
budgetteret. Salg af øl og vand hængerfint sammen med indkøb, så medlemmerneer
flinke til at få betalt - bliv ved med det. På grund af uheld, skader og forbedringer på
skolebådene er udgifternetil vedligehold af dem højere end budgetteret. Der var enighed
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om,atet årligt vedligehold på ca. 50.000 errealistisk, så de kommendeårs budget sættes

optil det.

Regnskabet blev herefter godkendt.

5. Forelæggelse af udvalg til godkendelse, De udvalgsansvarlige præsenterede kort 2022-

aktiviteterne og planer for 2023.

*  Kapsejladsudvalget, Henrik Holst Hansen:
Tune-up- 13 tilmeldt, ingen gennemførte pga vindstille Two-star - 8 tilmeldt, 5 til start, ingen

gennemførte pga vindstille
30 s/m - 41 bådetilmeldt, hvilket er flot!, 25 gennemførte, let vind Onsdagssejladserne - 26 både

tilmeldt, 16 planlagte sejladser, 2 aflyste.

Nye aktiviteter i 2023 er et dommerbådskursus, weekendsejlads Møn-rundt-regatta samt en aften

for nye sejlere med fokus på kap-/onsdagssejladser

+ Sejlerskolen, Bent Knudsen:
16 kursister bestod både teori og praktisk sejlads i sæson 2021/22. Den 'nye” J80 er taget i brug. Der

er 4 skolebåde på vandet mandag-torsdag. Alt sammen noget der kunkan lade sig gøre med hjælp

fra de mangefrivillige - STOR taktil dem!

Lidt om 2023: Der mangler 2 instruktørertil L23 onsdage samt1 instruktørtil torsdage - tal meget

gerne med Bent,hvis I kan og har lyst!!

Vi har anskaffet en lille dieselmotor og der er opstartet et motorkursus, som tilbyder viden om og

praktik på den samt en påhængsmotor. Torben Ørbæk er "primus motor” på det. Planen erpåsigt at

tilbyde duelighedskursus i motorpasning, meni første omgang gørvi os erfaringer.

Derer 16 tilmeldte til duelighedsbevis teori, som kører onsdage fra novembertil april. Der har

været lidt udfordringer i år fordi Dansk Sejlunion har ændret eksamensformentil Fakta-prøven så

den nu er multiple-éhoice prøver på nettet. Det er sket uden at de selv er helt klar til at sætte det i

gang og uden at kursisterne kan prøve modellen inden eksamen.

* Nye udvalg,
Bestyrelsens forslag om oprettelse af et OK-jolleafdeling blev vedtaget.

+ Udvalg er godkendt

6. Forelæggelse af budget for det kommendeårtil godkendelse samt fastsættelse af

kontingent.

Ebba gennemgik budgettet for 2023. Budgettettil vedligeholdelse af klubhuset sættes op med

30.000, da bygningen skal males udendørs. Der var forslag om at sætte beløbettil vedligeholdelse

af skolebådene optil 50.000. Kontingent samt budgettet for 2023 inkl. de foreslåede forhøjelsertil

vedligehold blev godkendt.

* Fortsat gebyr pa sejlerskoleundervisning.
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” generel kontingentpolitik - bestyrelsen arbejde videre medkriterier for evt. stigning mhp
fremlægges på næste generalforsamling.

7, Behandling af eventuelt indkomneforslag.

Carsten begrundede bestyrelsens forslag. Baggrundener, at jolleområdeterstillet gratis til rådighed
for klubben af Køge Kommune.Deterikke tilladt for klubben at tage betaling for brug af det
område. Derfor skrives det, med bestyrelsens forslag, ud af vedtægterne.

Forslaget blev vedtaget.

8. Valg af formand,lige årstal.

* ikke på valg i år.

9. Valg af kasserer, ulige årstal

”… Ebba valgt

10. Valg af de øvrige 3 bestyrelse medlemmer,1 i lige og 2 i ulige årstal.
"… Niels Bertelsen (bro 11), Klaus Mortensen (Bro 5) Torben Volck Ørbæk (J80 instruktør) er

valgt.

11. Valg af op til 3 suppleantertil bestyrelsen
”…… Michala Mally (Bro 5) modtog genvalg, de øvrige ikke så nye blev Kim Weiergang og Vicky

Ralkov (ny jolleansvarlig).

12. Valg af 2 revisorer samt en revisorsuppleant.
”… Revisorer Kristian Munk samt Arne Madsen modtager genvalg
* Revisorsuppleant: ingen valgt

13. Eventuelt.

* Der kom forslag om at genoptagesalget af klub-tøj, som har ligget meget lavt. Bestyrelsen er positiv
overfor idéen, men mangler nogen, der kan tage sig af det. Stig Sommer meldte sig. Desuden var
derforslag om atgivefrivillige jakker, t-shirts, veste eller andet med klublogo for at synliggøre
klubbenoverfor kursister, forældre m.fl. Bestyrelsen ser på det.
Behovetfor et cover til den store følgebåd/rib blev drøftet. Steen og Jesperser på det og involverer
derefter bestyrelsen.

Formanden takkedefor god ro og orden.

Torben Referent.

=>
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